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Tisztelt Hölgyeim és Uraim,
Kedves Gyerekek !

Mándok Város Önkormányza-
ta  nevében nagy tisztelettel és
szeretettel köszöntöm a meg-
hívott kedves vendégeket, va-
lamint városunk lakóit.

Ma 2009. július 31-én ünnep-
lõbe öltözött a településünk,
mert életében olyan nap jött
el, melyre büszkék lehetünk, s
biztos vagyok benne, sokáig
emlékezni is  fogunk erre a
napra.

Nemcsak a külsõ ünnepel.
Ünneplõbe öltözött szívünk is,
hiszen sok kedves vendéget
fogadhatunk ma itt.

Külön öröm számomra, hogy
képviselõ-testületünk nevében
nagy tisztelettel köszönthe-
tem:

Gazda László-t 
az Észak-Alföldi Regionális 
Fejlesztési Tanács Elnökét

Dr Rácz János-t 
az Észak - Alföldi Regionális 
Államigazgatási Hivatal 
Nyíregyházi Kirendeltségé-
nek Vezetõjét

Dr Czomba Sándor
Dr Legény Zsolt 

országgyûlési képviselõket, 
valamint polgármester kollé-
gákat, képviselõtársaimat és
minden kedves megjelentet.

Nagyon örülök, hogy itt lehe-
tek, hiszen régóta vártuk ezt a
mai napot. Ünnep mindannyi-
unk számára, de legfõképpen
nektek gyerekeknek.

Hiszen a mai napon birtokba
vehetitek a Polgármesteri Hi-
vatalnál kialakított sétányt, a
Petõfi parkot, és a Közösségi
Ház udvarán nektek legfonto-
sabb játszóteret, az új játéko-
kat és ez lesz az igazi játszó-

téravató: amikor ez a ma még
csendes és mozdulatlan kis vi-
lág megtelik zsivajjal, neve-
téssel, örömmel.

Mielõtt még kezdetét venné az
önfeledt  játék, egy pár szót
szeretnék szólni arról, hogy
miért is fontos, hogy itt va-
gyunk és együtt ünnepelünk.

Hiszem azt,  és bízom benne,
hogy a most percek múlva fel-
avatott parkok és játszótér, a

gyerekek és kismamák talál-
kozóhelye lesz, és ha nem is a
nagyvilág, de az õk kis vilá-
guk középpontja.

Ahová jó lesz eljönni, ahol jó
lesz együtt lenni, és ahol önfe-
ledten, biztonságban sétálhat-
nak és játszhatnak gyerekeink.

Egy közösség számára a világ
közepe ott van, ahol él, ahol
õsei éltek és ahová utódai jö-
võjét tervezi.

Ahol úgy érzik az emberek,
hogy fontos a közösség ügyei-
vel foglalkozni, érdemes ter-
veket kovácsolni, és megéri
vállalni az anyagi áldozatot, a
fáradságot, a közös célok
megvalósításáért.

A most átadni készülõ terek is
azt bizonyítják, hogy nekünk
akik itt élünk, ez a világ köze-
pe: a magunkénak érezzük,
nem közömbös számunkra,
hogy milyen körülmények kö-
zött élünk. 

Van bennük  kellõ erõ és aka-
rat az összefogáshoz,  a közös
vállalkozás sikerre viteléhez.

Városvezetõként jó tudni,
hogy számíthatok az Önök 
segítségére. 

Önök is számíthatnak rám!

- Folytatás a 2. oldalon. -

Július 31-én került átadásra városunk megújult
városközpontja. Az ünnepélyes átadásra a Petõfi Park
megszépült környezetében került sor. A r endezvényt Pekó
László polgármestera következõ gondolatokkal nyitotta
meg.:

Az ünnepélyes szalagátvágás pillanata.

Átadásra került Átadásra került 
a megújulta megújult

városközpontunkvárosközpontunk
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Kedves barátaim !

Az új parkok ás a játszótér a
közösség törõdését, megbe-
csülését is kifejezi. Engedjék
meg, hogy még egy gondolat
erejéig a türelmüket kérjem,
különösen a gyerekekét.

Az egyszerû avatási ünnep-
ségen túlmutat ugyanis an-
nak a jelentõsége, hogy  ma
együtt lehetünk. Túlmutat,
mert azt jelzi, hogy a mi vá-
rosunkban nem csak beszé-
lünk a közösség  fontosságá-
ról, hanem  teszünk is érte.

Nem csak várost, hanem kö-
zösséget is építünk.

Mindenek elõtt azzal, hogy
odafigyelünk a kisgyermekes
családokra, és igyekszünk

olyan környezetet, olyan lég-
kört teremteni a számukra,
amelyhez a gyerekvállalás

nem jelent hátrányt és kire-
kesztettséget, hanem éppen
ellenkezõleg: 

elismerést, 
megbecsülést.

Ezt érezhetik az idelátogató
kismamák, gyerekek, csalá-
dok, akik a mai naptól ezen a
szép parkon, új játszótéren
együtt játszhatnak, szórakoz-
hatnak.

Tisztelt megjelentek !

Engedjék meg, hogy megkö-
szönjem  mindazok szorgal-
mát, akiknek szellemét és ke-
ze munkáját dicsérik ezek  a
parkok  és a játszótér.
Hálás szívvel köszönöm
mindenkinek, aki lehetõvé
tette számunkra, hogy ma itt
összegyûljünk.

A támogatást az Észak- alföl-
di Operatív Program kereté-
ben helyi településfejlesztési
akciók tárgyú felhívásra be-
nyújtott pályázat alapján
nyerte az önkormányzat.

A projekt az Európai Unió tá-
mogatásával, az Európai Re-
gionális Fejlesztési  Alap társ
finanszírozásával valósult
meg.

A pályázatot készítette: 
Pannon Fejlesztõ KFT
Debrecen  Kis Kálmán 
vezetõvel.

Tervezõ: 
MUNDUS VIRIDIS KFT
Lipcsei Ágnes

Okleveles táj-  és kertépítész
mérnök
Nyíregyháza

Kivitelezõ.
NYIRFÖLDGÉP KFT
Mándok 
Czetõ György ügyvezetõ
Alvállalkozó:  
Kurucz Sándor kertépítõ  

Mûszaki ellenõr: 
NYIRBER KFT
Nyíregyháza
Béres Csaba ügyvezetõ

Támogató szervezet: 
Észak - Alföldi Regionális
Fejlesztési Ügynökség
Közhasznú Társaság   
Debrecen

A projekt megvalósításához
az önkormányzat az Európai
Regionális Fejlesztési Alap-
ból és hazai központi költ-
ségvetési elõirányzatból 
45.115.201 Ft vissza nem té-
rítendõ támogatásban
részesült.
Mándok Város Önkormány-
zata saját erõt  5.012.799 Ft-
ot biztosított.

Végezetül azt kívánom
Önöknek, hogy használják a
parkokat és a játszóteret  jó
erõben, boldogságban és
egészségben, és töltsenek itt
gyerekeik társaságában az
egész családjukkal együtt 
örömteli órákat !

Pekó László polgármester

A Gyermekkert óvoda mazsorettesek mûsorával kezdõdött 
a rendezvény.

Pekó László polgármester köszöntötte a megjelenteket.

A vendégek Pekó László polgármester kalauzolásával megte-
kintették a Polgármesteri Hivatal mellett kialakított teret. 

Gazda László
köszöntötte a megjelenteket. 
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Ez évben is részt vettünk a Nemzeti Vágtán, ahol lovunk és lo-
vasunk méltán jutott a középdöntõbe, és sokunk szerint a dön-
tõben is ott lehetett volna. A Vágta Korzón felállított pavilon-
ban a településünkrõl készített videó filmet vetítettük, és ma-
gunkkal vitt mándoki almapálinkát kóstoltattuk. 

Fodor Sándor a MEGLEPÕ
nyergében

Sky TSky T ravel Kuparavel Kupa

Június 20-án a nyíregyházi stadionban ismét megrendezték
a megye városai közötti versenyt, a Sky Travel-kupát, ame-
lyen településünk is több csapattal képviseltette magát. Foci-
és ulticsapat, rodeobika, asztalitenisz, teke, gyermek ügyessé-
gi és KRESZ  vetélkedõ, fõzõ- és pavilonversenyben mértük
össze erõnket és kreativitásunkat. 

Három kupát hoztunk el. Az ulticsapat és a gyerek KRESZ
vetélkedõsök a 3. helyezést érték el. Ezen kívül Mándok el-
nyerte a "Legszebb megjelenésû gasztronómiai város " címet,
s a vele járó kupát, amit már másodszor kaptunk meg, mivel a
zsûri szerint tavaly is a miénk volt a legszebben berendezett
pavilon.

Szakszervezeti Szakszervezeti 
kirándulás a kirándulás a 

DunakanyarbaDunakanyarba

Az ÁMK szakszervezeti tagjai közös, két napos kiránduláson
vettek részt, melynek során ellátogattak Esztergomba, Viseg-
rádra és Szentendrére. Szentendrén megnézték a Mándokról
1971-ben elvitt görög katolikus kis fatemplomot a Cerkót is.
A kirándulás nagyon jól sikerült, köszönet érte a szakszerve-
zeti vezetõknek.

Felhívás

A Közösségi ház keres a helytörténeti
gyûjtemény számára, régi, kidobott tea -

fõzõket, lyukas locsolókat, rocskákat, la -
vórokat, amik lemezbõl, pléhbõl készül -
tek. Ezekbõl  felújítás után szeretnénk

egy kiállítást rendezni.

ZenebölcsiZenebölcsi

Befejezõdött a  Közösségi házban mûködõ Zenebölcsi elsõ
éve. A gyerekek nagyon jól érezték nálunk magukat, mivel az
év során ellátogatott hozzájuk a télapó és a bohóc is. 

Farsangkor jel-
mezbe öltözve
játszhattak.

Anyáknapja és
Gyermeknap al-
kalmából az
ovisok köszön-
tötték a babákat
és szüleiket.
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Krízishelyzetbe került személyek támogatásaKrízishelyzetbe került személyek támogatása

Támogatásban részesülhet a
Magyar Köztársaság terüle-
tén bejelentett lakó- vagy tar-
tózkodási hellyel rendelkezõ
nagykorú személy, ha 
- családjában a kérelem be-
nyújtását megelõzõ hónap-
ban az egy fõre jutó havi jö-
vedelem a minimálbér nettó
összegét (2009. évben
57.815 Ft) nem haladta meg,
és
- részére a társadalombiztosí-
tási nyugellátásról szóló
1997. évi LXXXI. törvény 6.
§- a szerinti nyugellátást nem
folyósítanak, és
- a gazdasági válsághoz kap-
csolódó, elõre nem látható
esemény következtében a
családja mindennapi életvi-
telének fenntartását súlyosan
veszélyeztetõ krízishelyzetbe
került.
Nem jogosult támogatásra az
a személy, 
- akinek a 2009. év folyamán
15.000 forintot meghaladó
összegben átmeneti segélyt
állapítottak meg,
- akinek a kérelem benyújtá-
sakor átmeneti segély megál-
lapítása iránti eljárás van fo-
lyamatban,
- aki a krízissegély iránti ké-
relem benyújtását megelõzõ
90 napon belül átmeneti se-
gély iránti kérelmet még nem
nyújtott be, kivéve, ha a helyi
önkormányzat rendeletében
elõírt feltételek az átmeneti
segélyre való jogosultságát
kizárja.
Krízishelyzetnek minõsül, ha
a kérelmezõ 
- a munkahelyét 2008. szep-
tember 30-át követõen el-
vesztette,

- jövedelme a 2008. szeptem-
ber havi jövedelméhez ké-
pest legalább 20 %-ot elérõ
mértékben csökkent,
- lakáscélú kölcsönszerzõdé-
sébõl eredõ fizetési kötele-
zettsége törlesztõ részlete
2008. szeptember havi össze-
géhez képest legalább 20 %-
ot elérõ mértékben emelke-
dett,
- egészségi állapota indokol-
ja.
A támogatás összege leg-
alább húszezer forint, legfel-
jebb ötvenezer - különös
méltánylásra okot adó körül-
mény fennállása esetén leg-
feljebb százezer - forint. 

A támogatás megállapítása
iránti kérelem az e célra
rendszeresített formanyom-
tatványon a kérelmezõ lakó-
vagy tartózkodási helye sze-
rint illetékes települési ön-
kormányzat jegyzõjénél,
2009. augusztus 1-je és 2009.
november 30-a között nyújt-
ható be. 
A kérelemhez mellékelni kell
a jövedelem összegének iga-
zolására alkalmas iratot, a la-
káscélú kölcsön havi törlesz-
tésének emelkedését igazoló
iratot. Emellett célszerû csa-
tolni minden olyan iratot, az
egészségi állapot indokoltsá-
gát igazoló háziorvosi, szak-
orvosi, kórházi igazolást, il-
letve orvosi szakvéleményt,
stb., amely a támogatás meg-
állapításának indokául szol-
gálhat. 

A támogatás egy alkalom-
mal, a család egy tagja szá-
mára állapítható meg. 

A települési önkormányzat
jegyzõje a hozzá az elõírt for-
manyomtatványon, a szüksé-
ges mellékletekkel benyújtott
kérelmeket egyrészt ellenõr-
zi, hogy azt megfelelõen és
hiánytalanul töltötték-e ki,
továbbá az elõírt igazoláso-
kat ahhoz benyújtották-e,
másrészt a megfelelõen kitöl-
tött kérelmek esetén meg-
vizsgálja, hogy a kérelmezõ a
támogatásra való jogosultság
feltételeinek megfelel-e. A
jegyzõ gondoskodik a kérel-
mek elutasításáról, ha a ké-
relmezõ nem tett eleget a hi-
ánypótlási felhívásnak, vagy
a támogatásra való jogosult-
ság feltételeinek a kérelem
nem felel meg. 
A jegyzõ az igazolásával ki-
egészített kérelmet a szüksé-

ges mellékletekkel 8 munka-
napon belül továbbítja a tá-
mogatás elbírálására jogosult
illetékes regionális nyugdíj-
biztosítási igazgatóság részé-
re. A regionális nyugdíjbizto-
sítási igazgatóság 10, illetve -
rendkívül indokolt esetben -
5 munkanapon belül dönt a
támogatásra való jogosult-
ságról és a támogatás össze-
gérõl. 
A Nyugdíjfolyósító Igazgató-
ság - a támogatás megállapí-
tásáról hozott határozat meg-
érkezését követõ - 5 munka-
napon belül gondoskodik a
támogatás folyósításáról. 

További felvilágosítás kérhe-
tõ a Polgármesteri Hivatal 2.
irodájában.

Polgármesteri Hivatal

A családok szociális krízishelyzetének kezelését célzó
136/2009. (VI.24.) Korm. rendelet értelmében a regio-
nális nyugdíjbiztosítási igazgatóságok a települési ön-
kormányzat jegyzõjének javaslata alapján a gazdasági
válsággal összefüggõ kedvezõtlen hatások enyhítésére,
az állami szociális ellátórendszer keretében nyújtott
szociális segélyként egyszeri, egyösszegû - vissza nem
térítendõ - támogatást állapíthatnak meg. 

A Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján,
Magyarországon a méhnyakrák okozta halálozás,
hosszúévek óta lényegében nem változik. Évente  minte-
gy 500 fõ hal meg méhnyakrák miatt. 

A Népegészségügyi Program  célul tûzte ki, hogy a méh-
nyakrák okozta  halálozás  2012-ig 
60 %-kal csökkenjen.

A méhnyakszûrés elsõdleges  célja: az életkoralapján
veszélyeztetett nõk méhnyak rákmegelõzõ állapotának
mielõbbi  felismerése és kezelése, ezáltal csökkenteni a
méhnyakrák elõfordulását és a rák okozta halálozást.
A méhnyakrák nem mindig okoz tüneteket, ezért fontos
a szûrõvizsgálat. Azok az elváltozások is felismerhetõk
szûrõvizsgálattal, amelyek késõbb kezelés nélkül rákká
alakulna. Rendszeres szûrõvizsgálattal a betegség
megelõzhetõ !

Védõnõi Méhnyakszûrõ  Mintaprogram keretében
népegészségügyi célú méhnyakszûrést végezhetnek az
erre kiképzett védõnõk. 

A szûrésre hozza magával meghívólevelét, személyi iga-
zolványát, TAJ  kár tyáját!
Szûrés  ideje: 

2009.  június  15-   2009. szeptember15-ig
TTegyen egy lépést  egészsége érdekében ! egyen egy lépést  egészsége érdekében ! 

AA szûrés életet ment !szûrés életet ment !

Méhnyak szûrés már aMéhnyak szûrés már a
védõnõknél is !védõnõknél is !
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Kedves Mándok-i 
lakosok !

Kedves Betegeim,
Hölgyeim és Uraim!

2009. augusztus l-tõl
nyugállományba vo-
nultam. 50 év munka-
viszony után, miután
a jövõ hónapban bele-
lépem a 70. életévem-
be. Ebben a megyé-
ben dolgoztam 1966-
tól 2009-ig,  43 évet,
mint körzeti orvos
majd mint háziorvos.

Mándokon, amely elsõ pil-
lanatban fekvésénél és az
emberek kedvessége miatt
elsõ pillanattól szívemhez
nõtt 2003. június l-tõl dol-
goztam több mint 6 esztende-
ig.
Ezúton is köszönetet mondok
az akkori testületnek és Pekó
László polgármester Úrnak,
az akkor még Nagyközség és
ma mint Város Vezetésének,
hogy nyugdíjasként - 63 éve-
sen - is alkalmaztak és elõle-
gezték nekem azt a bizalmat,
amelyet remélem, hogy mun-
kámmal legjobb igyekezetem
szerint megháláltam. 

Nagyon megszerettem a tele-
pülést, az õszinte, nyílt be-
csületes egyenes gondolko-
dású embereket, és együtt
örültem velük, ha a sikeres
gyógyulás bekövetkezett, és
együtt bánkódtam, - hisz saj-
nos az életben ilyen is elõfor-
dul - ha szeretteik elvesztése
miatt tragédiával kellett
szembesülnünk. 
Nagyon sok kedves, emléke-
zetes napot töltöttem itt a te-
lepülésen, amely már fekvé-
sénél fogva közel  került a
szívemhez. Az elsõ három
évben még nem volt készen-
lét a településen, és bizony
sokszor éjszaka többször is
felkeltettek, hóban, fagyban

kellett elmenni a betegágy-
hoz, sajnos még a beteg meg-
találása is gondot okozott.

Ezuton is szeretnék elkö-
szönni és köszönetet monda-
ni Dr Szabó Jánosnak kedves
barátomnak, aki szintén azért
munkálkodott, hogy a helyé-
re kerülhessek, mert õszinte
barátság, szeretet és tisztelet
fûzött össze bennünket.

1960 -62 között együtt jár-
tunk az egyetemre, õ az utol-
só két évet végezte és az elsõ
kettõt.

Az Õ tudása, embersége, be-
tegek iránti mélységes tiszte-
lete, soha el nem múló érde-
meket szerzett neki
Mándokon. 

Úgy érzem, ebben a szel-
lemben éltem és dolgoztam
egész életemben. Sok embe-
ren segítettem, mivel meg-
voltak a kapcsolataim - fõleg
Debrecenben - nagyon sok
embernek intéztem el ügyes
bajos dolgait professzor ba-
rátaimmal, akik erre megkér-
tek.

De a legnagyobb öröm szá-
momra, mindig a hálás bete-
gek õszinte, nyílt szeretete és
sugárzó tekintete jelentette,
amely nekem minden kincs-
nél többet élt a pályám folya-
mán.

Külön szeretnék megemlé-
kezni munkatársaimról, or-
vos írnokomról  Vincze
Ferencnérõl és orvos asszisz-
tensemrõl Juhász Józsefnérõl
valamint  a védõnõkrõl  Rabb
Andrásné és  Tóthné Halász
Kláráról.  Mindig számíthat-
tam rájuk, õszinte odaadó
munkájukra, sokszor már ko-
ra hajnalban és messze a ren-
delés után is a betegek érde-
kei szerint munkálkodtak.
Ezzel nagyban elõsegítve az
én eredményes munkámat,
Ezért köszönetem  fejezem
ki.  

Ugyanis ez a körzet 2700
embert számlált mindig ami
napi 100 - 120  beteggel és

ennek az ellátása, orvosilag
és emberileg is megterhelõ
nehéz feladat.

Szeretném a végére megem-
líteni, mivel õszintén ragasz-
kodom Mándokhoz ezért hát-
ralévõ éveimet itt szeretném
eltölteni. Itt maradok
Mándokon  és továbbra is
már nem mint orvos, de taná-
csaimmal esetleges hozzám
fordulások esetében bármi-
lyen problémával állok ren-
delkezésükre, mint magán-
ember.

Õszinte tisztelettel és szere-
tettel 

Dr Borbás Attila 
háziorvos és fõorvos

Mándok Város II. számú körzetének eddigi háziorvo-
sa Dr Borbás Attila háziorvos és fõorvos 2009. augusz-
tus 1-jével nyugdíjba vonult. Munkáját dr. Cselyoszki
Ferenc háziorvos folytatja. Újságunk ezen oldalán a
két orvos munkáságát mutatjuk be röviden:

Dr Borbás Attila háziorvos és fõorvos

Dr. Cselyoszki Ferenc va-
gyok,  1956. augusztus  3-án
születtem Ungváron.  1973-
ban felvételiztem az Ungvári
Állami Tudományegyetem
Orvosi Krára, ahol  1979-ben
orvosi diplomát szereztem.
Ezt követõen egy éves szak-
mai továbbképzésen vettem
részt, mint gyermekorvos,
mely befejeztével gyermek-
gyógyászatból szakvizsgáz-
tam és Visk község  körzeti
gyermekorvosaként dolgoz-
tam  1984-ig.
1984. novemberétõl az Ung-
vári Területi Tüdõgondozó
Kórház Diagnosztikai osztá-
lyának fõorvosaként dolgoz-
tam Magyarországra való át-
településemig. Eközben
1994-ben  megszereztem
második szakvizsgámat tü-
dõgyógyászatból 

1996., február-
jától  1977. au-
gusztusáig az
Országos Ideg-
sebészeti Tudo-
mányos Intézet
Intenzív osztá-
lyán, majd
1998. áprilisá-
tól a Pásztói
Városi Kórház
g y e r m e k-
g y ó g y á s z a t i
osztályán dol-
goztam.

1999. februárjától Magyar-
homorog majd 2004. novem-
berétõl Kékcse község házi-
orvosaként tevékenykedem.
2002. áprilisában házi orvos-
tanból szakvizsgáztam a
Szeged-i Tudományegyete-
men. 

Családi állapotom - nõs. Fe-
leségem, dr Cselyoszki Má-
ria Mándok város 1. számú
körzetének háziorvosa. Egy
leánygyermekem van, aki a
Szabolcs - Szatmár - Bereg
Megyei Önkormányzat Jósa
András Megyei Oktató Kór-
ház és Rendelõintézet sze-
mész orvosaként dolgozik.

Dr Cselyoszki Ferenc
Levélcím: 4644 Mándok,

Kossuth u. 33
Tel: 06-30 - 255- 54-53 

Dr. Cselyoszki Ferenc  háziorvos 
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-Hagyományaink szerint má-
jus  elsõ vasárnapján minden
óvodás kisgyerek az édes-
anyját köszöntötte az óvodai
csoportjában tartott anyák
napi ünnepségen, ill. a temp-
lomokban. Mivel 
Ebben a tanévben csak 2
nagy csoport volt az óvodá-
ban, ezért az egyik középsõ
csoport is vállalta a szerep-
lést, hogy így mindhárom fe-
lekezet templomában megör-
vendeztessék az egybegyûl-
teket. A kis és középsõ cso-
portokban az anyák napi ün-
nepséggel együtt sor került
az évzárókra is, ugyanezen a
napon, délután az óvodában.

-Minden tanévben  májusra,
illetve június elejére tervez-
zük a szokásos tanév végi
csoportkirándulásokat.  14-
én és 26-án a középsõ és
nagycsoportosok Nyíregy-
házára a Vadasparkba kirán-
dultak, mindkét napon kelle-
mes idõjárásnak  örülhettünk,
így semmi sem hiányzott a jó
hangulathoz, az élmények-
ben gazdag kiránduláshoz.

- Május 21-én harmadik alka-
lommal rendeztük meg a he-
lyi Mûvelõdési Házban a
Csillagocska Gyermektalál-
kozót. E nagyszabású ren-
dezvényre a környezõ telepü-
lésekrõl 10 óvodából érkezett
a több mint 200 óvodás gye-
rek, akik bemutatkozásuk so-
rán egy-egy  mesedramatizá-
lással, népi dalos játékokkal,
ill. modern tánccal bûvölték
el a nagyszámú közönséget.
A mándoki Gyermekkert
Óvodát  a 3., sz. középsõ cso-
port, mint házigazdák képvi-
selték és arattak nagy sikert
Barna Istvánné és Oláh
Andrásné óvodapedagógu-
sok irányításával. Köszöne-
tünket fejezzük ki ezúton is a
szponzorainknak, akik anya-

gi és egyéb segítséggel hoz-
zájárultak a rendezvény
megszervezéséhez és sikeres
lebonyolításához. Köszönjük
Stecz Sándornak, aki a vide-
otechnikát biztosította és
megörökítette az eseményt,
valamint köszönjük Lucski
Lajos segítségét, aki a fény
és hangtechnikával minden
alkalommal szívesen rendel-
kezésünkre áll egy-egy óvo-
dai mûsor lebonyolításánál.
- Május  29-én a "Tavaszi

Zsongás" keretében szakmai
továbbképzés helyszíne volt
óvodánk. Ez a nap oktatás
nélküli munkanap volt, a to-
vábbképzésen a Tiszakönyök
térség óvodapedagógusai
vettek részt. Vendégelõadó-
ink: Kissné dr. Korhely Kata-
lin a hajdúböszörményi   Pe-
dagógiai Fõiskola fõigazgató
- helyettese, aki a pedagógus
hivatásról, kiegyensúlyozott-
ságról és a kiégés tüneteirõl
tartott elõadást, valamint
Deliné dr. Fráter Katalin a fõ-
iskola docense az iskolaérett-
ségi vizsgálatról, a differen-
ciálás lehetõségeirõl beszélt
a megjelent óvodapedagógu-
soknak.

Május  31 - június 1-én a
városok és falvak versenyén
a Nemzeti Vágtán újra képvi-
selte magát településünk. A

települést bemutató sátor be-
rendezésében, a kellékek el-
készítésében úgy, mint az
elõzõ évben is óvodánk dol-
gozói  aktívan kivették részü-
ket. 

- Június még nevelõmunká-
val töltött teljes hónap volt,
az események sûrûn követték
egymást, hiszen hátra volt
még a kiscsoportosok kirán-
dulása Kisvárdára,  a pedagó-
gusnap, amelyen a már szín-
padhoz szokott középsõs
gyerekek köszöntötték a Mû-
velõdési Házban az óvoda és
iskola pedagógusait, és júni-
us 6-án az esõs, csepergõs
idõjárás ellenére megtartot-

tuk a Családi napot. Elõzetes
felmérésünket megcáfolva
nagyon sok szülõ  jött el
gyermekével, egész családjá-
val és az óvoda udvarán töl-
tötték a délelõttöt, ahol
ügyességi akadályokon, állo-
másokon kellett a feladatokat
teljesíteni.  Igyekeztünk vál-
tozatos, érdekes játékokat ki-
találni, hogy mindenki jól
érezze magát, és egy kicsit
újra gyermek lehessen  a fel-
nõtt is. Az arcfestés most is
nagyon népszerû volt a gye-
rekek körében, így változhat-
tak át pókemberré, pillangó-
vá, cicává  stb. ki-ki elképze-
lése és vágya szerint.

A meghívott vendégmûvész
gyermekdalokat adott elõ gi-
tárkísérettel, aktiválásra buz-
dítva a gyerekeket, havonta

õket az éneklésbe és játékba.
Az ügyességi feladatok után
ajándéksorsolás következett,
így minden gyerek kapott va-
lamilyen ajándékot, aki a fel-
adatokat teljesítette. Az esõ
valamivel hamarabb vetet
véget a játékos délelõttnek a
tervezettnél, de ez a nap sike-
rességét nem csorbította. A
szülõket és gyerekeket finom
ebéd várta bent az épületben,
amelyet ez alkalommal térí-
tésmentesen fogyasztottak el.
Köszönet illeti a szülõket,
nagyszülõket, akik  nem saj-
nálták félretenni egyéb elfog-
laltságukat és velünk, ill.
gyermekeikkel töltötték ezt a
délelõttöt.

Június  21-én 56 nagycsopor-
tos óvodás intett búcsút az
óvodás éveknek, búcsút véve
az óvó néniktõl, dajka nénik-
tõl. Lezárult egy korszak éle-
tükben, az önfeledt játékos
évek helyébe szeptembertõl
már egy kicsit komolyabb,
kötöttebb életforma lép, az
iskolai tanulás.
Reméljük, szép emlékekkel
távoztak tõlünk, és mindig
szívesen fognak az óvodás
évekre visszaemlékezni.
A nyári szünet után õket még
visszavárjuk egy hétre  au-
gusztus  24- 28-ig az óvodá-
ba, amikor már próbáljuk
õket ráhangolni és buzdítani
az életükben soron követke-
zõ változásra, valamint a
helytállásra és szorgalmas
munkára.

Az óvoda július 4-tõl augusz-
tus  3-ig nyári szünet és
nagytakarítás miatt zárva
tart.

Augusztus 3-án újra benépe-
sül a Gyermekkert Óvoda ud-
vara, az egy hónapos csöndet
ismét gyermekzsivaj fogja
felváltani.

A nyár még hátralévõ heteire
mindenkinek kellemes pihe-
nést, feltöltõdést kivánok.

Lucski Áronné  

OVI  HÍREKOVI  HÍREK

Visszatekintés május - június hónapokra

CSENGERI BÁZIS LÁTOGATÁSAÓVODÁNKBA.
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Nyári táborozásNyári táborozás
PácinbanPácinban

2009. június 24 - 30. -ig
Pácinban a Gólyafészek
gyermektáborban nyaral-
tunk. Útközben megnéztük
Kisvárdán a várat majd
Cigándon a gyönyörû falu-
múzeumot.

Csodálatos nagy udvara van
a tábornak. Már az elsõ nap
felfedeztük a játékokat: a
csocsót, a röplabdát, a bil-
liárdot. Szép tiszta szobák-
ban laktunk. A szakács nénik
nagyon ízletesen. fõztek.
Másnak gyalog mentünk
Karcsára, a híres templomot
megnézni. Nagyon meleg
volt szerencsére sikerült
stoppolnunk.

Kisrozvágyra már autóbusz-
szal mentünk.. Élveztük aho-
gyan Petraskó Tamás bácsi
bemutatta az õsmagyarok
életét, még íjászkodtunk is.
A buszsofõrtõl még cukrokat
is kaptunk csak énekeljünk
neki. Szlovákiába is átsétál-
tunk. Nagykövesden fel-
másztunk a várhoz majd-
jégkrémet ettünk. Nagyon él-
veztük Pácinban az éjszakai
túrát a búzatáblák között.

A fiúk a lányokat ijesztget-
ték, sikerült nekik. Az igaz-
gató néni a helyi iskolát is
bemutatta, ahol a tornate-
remben jót játszottunk. Min-
den nap a helyi strandon fü-
rödtünk, ahol tanár néniékkel
jókat játszottunk. Végezetü1
a híres pácini kastélyt láto-
gattuk meg, ami korhû
butorzattal van berendezve.
A kastély mögött a játszóte-
ret is kipróbáltuk. 

Nagyon jó csapat jött össze
pedig a legtöbb gyerek most
táborozott elõször, de senki-
nek se volt honvágya, mivel
élveztük a programokat, még
éjszaka sem volt kedvünk
aludni. Hazafelé útbaejtettük
Tokajt, ahol a Kopasz-hegy
tetejérõl nagyon szép kilátás
tárult elénk. Végezetül Nyír-
egyházán pihentünk meg.
Számunkra ez a tábor na-
gyon élvezetes volt!

Köszönjük a tábori hozzájá-
rulást a szü1õknek, az isko-
lának, és az SZMK-nak.

A táborozó gyerekek 
és a nevelõk

2008/2009-es tanév 2008/2009-es tanév 
statisztikai mutatóistatisztikai mutatói

Tanulói létszám:
- Alsó tagozat: 327 fõ
- Felsõ tagozat: 331 fõ
- Sajátos nevelési igényû: 9 fõ

Napközi: 192 fõ
Iskolaotthonos osztálybajárók: 112 fõ
Menza: 184 fõ
Bejáró tanulók: 141 fõ
Évismétlõ: 21 fõ
Osztályozó vizsgát 23 gyereknek kell tennie. 
Javítóvizsgáznia kell 40 tanulónak.

Mindenbõl jeles volt:
Alsó tagozatban: 16 fõ
Felsõ tagozatban: 25 fõ
Összesen: 41 fõ

Bejáró tanulók: 141 fõ
Étkezési kedvezmény: 511 fõ
100%-os kedvezményben részesülõk: 333 fõ 
50%-os kedvezményben részesülõk: 178 fõ

AA 2009/2010. tanév2009/2010. tanév
rendjérõlrendjérõl

A 2009/2010. tanévben a szorgalmi idõ elsõ tanítási napja
2009. szeptember 1. (kedd) és utolsó tanítási napja 2010. jú-
nius 15. (kedd). A tanítási napok száma száznyolcvanhárom
nap.
A szorgalmi idõ elsõ féléve 2010. január15-ig tart.
Az õszi szünet2009. október26-tól október 30-ig tart.
A téli szünet 2009.december23-tól 2009. december31-ig
tar t.
A tavaszi szünet 2010. április 2-tõl április 6-ig tart.

IskolavezetõségAthos lovastalálkozóAthos lovastalálkozó

A Tiszakönyök Haditorna
KHE. 2009-ben is megren-
dezte, immár 4. alkalommal
az Athos lovastalálkozót. A
rendezvényen fogathajtást,
lovasügyességi versenyeket,

illetve a szegedi csikósok be-
mutatóját láthatta a kedves
közönség.
A nagy várakozást követõen,
bemutatkozott "Meglepõ "az
egyesületünk lova, aki a

Nemzeti Vágtán oly sikere-
sen szerepelt. Nagy sikert
aratott a szegedi puszta ötös
bemutatója, amelyet elsõ íz-
ben láthatott Mándok közön-
sége.

Ezúton is szeretnénk megkö-
szöni minden támogatónk-
nak , hogy hozzájárultak ren-
dezvényünk létrejöttéhez.
Bízunk benne, hogy a
lovastalálkozónk 2010-ben is
újra megrendezésre kerül.
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Kedves Tisztelendõ Úr!

Városunk lakosai és a római
katolikus hívek nevében
szívböl gratulálunk pappá
szentelésedhez, és újmisés-
ként szeretettel köszöntünk
templomunkban!

Büszkék vagyunk rád, és
nagyon örülünk annak, hogy
végre nekünk is van mándoki
származású római katolikus
lelki vezetõnk.

Tudjuk, hogy hosszú és em-
bert próbáló idöszaknak értél
a végére. Elfogadtad a meg-
hívást, amellyel az lsten egy

egészen új útra irányított.
Vállaltad és helyt álltál a sze-
mináriumi élet megpróbálta-
tásai során. A hosszú, tanu-
lással töltött évek nemcsak
szellemi, hanem lelki gyara-
podásodat is szolgálták. Fel-
készültél arra a nagy feladat-
ra, hogy emberhalásszá válj. 

Küldetésed, hogy az lsten és
az ember között közvetítõ,
összekötõ kapocs légy. Ép-
pen ezért világító lámpásként
elöl kell járnod, és mutatni az
utat a rád bízottaknak. Nem
könnyû feladat áll elõtted. A
mai világban nagyon nehéz
vezetõ szerepet vállalni. A
vezetõket ma megalázzák,
rágalmazzák, és mindenféle
hazugságokat terjesztenek
róluk. A mindennapok embe-

rei esendõek és gyakran kö-
vetnek el szánt szándékkal
súlyos bûnöket. A te felada-
tod az, hogy visszavezesd
õket ilyenkor is a helyes útra.
Hogy megmutasd és megta-
nítsd, csak azok üdvözülnek,
akik az igazság útján járnak. 

Az lsten országát hazug és
képmutató emberek nem érik
el. Csak alázattal, istenféle-
lemmel és becsületes élettel
nyerhetünk végsö boldogsá-
got.
Szívböl kívánjuk, hogy bár-
hová helyezzenek is szol-
gálatod során - legyen az za-

jos nagyváros vagy csöndes
falu - mindig találj igazi ott-
honra! Erezd híveid között
jól magadat! Érezd minden
kézfogásban az emberi szere-
tetet, tiszteletet és segítõ-
készséget!
Legyél a rád bízott gyüleke-

zetnek olyan gazdája, mint a
jó pásztor, aki egyetlen elté-
vedt bárányát is képes volt
megkeresni, nyája közé visz-
szavinni!

A mándoki római katolikus
egyházközség gondnokaként,
az egyháztanácstagok és
minden hívõ nevében kívá-
nok jó egészséget, boldogsá-
got, hiszen boldog ember az,
aki hittel rá tudja magát bízni 
Isten vezetö kezére!

Pekó István gondnok

Gyetkó László káplánGyetkó László káplán
atyát köszöntöttükatyát köszöntöttük

Mándok Város 
Önkormányzatának lapja.

Megjelenik: negyedévente.
Szerkeszti: az Ügyrendi és Koordinációs Bizottság.

Cím: Mándok Polgármesteri Hivatal Ady E.ú.1. 
Telefon: 435-001 E-mail: mandokok@axelero.hu

www.mandok.hu Következõ lapzárta: 2009. Október

MÁNDOK MÁNDOK VÁROS ÖNKORMÁNYZAVÁROS ÖNKORMÁNYZA TTAA
SZERETETTELSZERETETTEL HÍVJAHÍVJA ÉS ÉS VÁRJAVÁRJA AA

VÁROS LAKOSSÁGÁTVÁROS LAKOSSÁGÁT
2009. 2009. AUGUSZTUS 20-ÁNAUGUSZTUS 20-ÁN

SZENTSZENT ISTVÁN-NAPI ISTVÁN-NAPI VÁROSI VÁROSI 
RENDEZVÉNYÉRE.RENDEZVÉNYÉRE.

Tervezett programok: 
(pontos idõpont és helyszín a plakátokon lesz)

Délelõtt: 
ZENÉS ÉBRESZTÕ, LOVZENÉS ÉBRESZTÕ, LOVAS KISÉRÕKKELAS KISÉRÕKKEL
KISPÁLKISPÁL YÁS LABDARÚGÓ YÁS LABDARÚGÓ TTORNAORNA
GYERMEK KERÉKPÁROS ÜGYESSÉGIGYERMEK KERÉKPÁROS ÜGYESSÉGI
VERSENYVERSENY, IJJÁSZ ÉS KELEVÉZ , IJJÁSZ ÉS KELEVÉZ VETÕVETÕ
BAJNOKSÁG, MOROS FELBAJNOKSÁG, MOROS FEL VVONULÁS ÉSONULÁS ÉS
BEMUTBEMUT AATÓTÓ

Egész nap vásári forgatag, vidámpark várja a lá-
togatókat.

14.00 14.00 ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉSÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS
Beszédet mond: Pekó László polgármester
Koszorúzás
Kenyérszentelés, a megszentelt és megáldott ke-
nyér megszegése, kenyérosztás

14.30 14.30 HELHEL YI MÛVÉSZETI CSOPORYI MÛVÉSZETI CSOPOR TTOKOK
MÛSORAMÛSORA
Tiszakönyök citerazenekar, Tetenke citerazenekar,
Kistücsök citerazenekar
Mazsorett csoportok mûsora: 
Gyermekkert Óvoda, Mûvelõdési Ház, Csiribiri,
Gyöngyvirág, Ritmus
Tánciskola bemutatója

17.00 17.00 IRIGYIRIGY HÓNALJMIRIGYHÓNALJMIRIGY KONCERKONCER TT
18.30 18.30 KEFÍR KONCERKEFÍR KONCER TT
19.30 Jakab József zenél
2130 2130 TÜZIJÁTÉKTÜZIJÁTÉK

UTCABÁLUTCABÁL
A rendezvény helyszíne: Szent István tér

Polgármesteri Hivatal


